

Итоги благотворительной акции «Дарите детям добро» в рамках новогоднего фестиваля «Добрый Питер» в 2020 году

Банк «Санкт-Петербург», программа лояльности «Ярко», интернет-магазин «Детки» и фонд «Добрый город Петербург» впервые на благотворительном фестивале «Добрый Питер» провели акцию в онлайн формате.

Акция «Дарите детям добро» прошла на платформе интернет магазина «Детки». Каждый покупатель мог совершить покупку из рекомендованного ассортимента, в поддержку тех, кто нуждается в помощи.

За 3 недели было собрано товаров на **125 533,00 рублей** в пользу подопечных **деяти некоммерческих организаций**, поддерживающих семьи с детьми в сложных жизненных ситуациях:

- Санкт-Петербургская благотворительная общественная организация «Пристань»;
- Автономная некоммерческая организация помощи женщинам с детьми в трудной жизненной ситуации «Мать и Дитя»;
- Частное некоммерческое учреждение «Центр социальных программ «Азбука добра»;
- Благотворительный Фонд «Звезды детям»;
- Автономная некоммерческая организация Центр помощи многодетным семьям «МногоМама»;
- Автономная некоммерческая организация Центр социальной помощи и содействия в разрешении проблем социально незащищенных граждан «Дар в будущее»;
- Санкт-Петербургская благотворительная общественная организация помощи детям-инвалидам «Умка»;
- Благотворительный фонд «Яркая жизнь»;
- Ассоциация пациентов и специалистов, помогающих людям с ВИЧ, вирусными гепатитами и другими социально значимыми заболеваниями «Е.В.А.».

Благодаря сотрудникам и клиентам Банка «Санкт-Петербург», участникам программы лояльности «Ярко», покупателям магазина «Детки», **300 человек**, а это **108 семей**, в каждой из которых по одному или несколько детей, получили важную поддержку в виде средств личной гигиены, развивающих игрушек, одежды, товаров для творчества, питания и другое. Ценность этих организаций в том, что они обеспечивают индивидуальный подход к благополучателям: кому-то помогают системно, а кому-то разово, по запросу.

«Азбука добра», «Звезды детям», «Дар в будущее», «Мать и дитя», «Умка», «Многомама» передали своим подопечным – малообеспеченным и многодетным семьям, а также семьям, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), - одежду, развивающие игрушки, изделия бытовой химии и средства по уходу за детьми.



Детские игрушки стали не только хорошим подарком для детей с ОВЗ и с тяжелыми заболеваниями, но и средством развития мелкой моторики рук, обучения и стимулом для умственного развития подопечных. Замечательные теплые вещи, переданные подопечным, позволили значительно сэкономить бюджет семей и потратить его на средства первой необходимости, а также частично на реабилитацию детей.

Отдельно хочется отметить, что в многодетных семьях, в которых есть ребенок с ОВЗ, часто возникает сложность с покупкой игрушек для своих здоровых детей. Порой, на это совсем не остается возможностей. Благодаря полученным игрушкам, сэкономленные средства они могут распределить на другие важные семейные нужды и лечение и реабилитацию для детей с ОВЗ.

Часть собранных подгузников была передана находящимся в медицинских учреждениях детям с мамами. Такая помощь сильно поддержала мам. Из-за карантина по коронавирусной инфекции пациенты и их родители не могли покидать свои палаты, получение каких-либо передач от родственников очень затруднено. Наличие подгузников в свободном доступе очень помогает мамам в уходе за детьми на отделении.

Мама с ВИЧ положительным статусом – подопечная **ассоциации «ЕВА»** - получили смесь для кормления младенцев. Переданные товары позволили маме кормить детей безопасно, без риска передачи инфекции с грудным молоком.

Волонтеры из **фонда «Яркая жизнь»** передали игрушки и средства по уходу за детьми подопечным кризисного центра «Теплый дом» для женщин в Волхове, Ленинградская область. Они не только доставили подарки, но и подготовили новогоднее представление для детей и их мам, а по окончании вручили подарки. Это позволит детям полноценно развиваться на уровне детей из обычных семей.



Собранные на акции товары для творчества поддержали детей-школьников мам-сирот **организации «Пристань»**. Для покупки канцелярских товаров и школьной одежды у подопечных организации «Пристань» не всегда находятся средства в полном объеме. Благодаря тому, что проект подразумевает кураторство таких семей на системной основе, семьи могут преодолевать бытовые трудности и самостоятельно далее повышать качество жизни.

Огромное спасибо всем, кто принял участие в акции. Вы подарили настоящее новогоднее чудо тем, кто в этом особенно нуждается!